

海野熊猫世界昨日正式开馆

大熊猫与世姐“同框” 一时间不知道该看谁

萌的萌翻,美的美呆,眼睛不够用了啦!

本报讯 作为2018年(第十九届)海南国际旅游岛欢乐节主体活动之一,昨日上午,海南热带野生动植物园熊猫世界举行了开幕仪式,正式对公众开放。
记者 曹宝心/文 单正党/图



津巴布韦小姐

本报10名小读者 昨日观看大熊猫

随手一拍就是表情包

□记者 曹宝心



本报讯“哇!妈妈,熊猫过来了,快快,拍下来!”昨日上午,海南热带野生动植物园熊猫世界开馆,本报邀请的10名小读者们如愿以偿见到了心爱的大熊猫。

“今天熊猫世界人很多,大熊猫超可爱,最好笑的是负责上厕所和啃竹子时的样子,超萌!”13岁的冯婷告诉记者,大熊猫和她想象中的一样可爱,虽然只能隔着玻璃看,但依然觉得很满足。

因临时发高烧,本报小读者陈浩没能去看大熊猫,今年11岁的他告诉记者,虽然很失落,但依然很高兴海南来了两只大熊猫,“在家门口就能看到熊猫,和他们好像是多年老友。”陈浩告诉记者,他还做了一份从海口出发的“看熊猫攻略”,说这次虽然没看到,但他说等病好了,下个周末还是可以去看看的。虽然没去现场,但他在家看了了一天的视频!

本报特别提醒,参观熊猫馆的小读者们,可以记录所观所思所想,写一篇800字以内的作文,题目、体裁均不限制,充分发挥想象力,本报将择优刊登在《小作家》版面。截稿时间:11月28日17:00,稿件请发送到邮箱18875896181@163.com。

敲黑板! 进馆前必看! 不要乱投食,不要乱扔垃圾 文明观看大熊猫

在此,海南热带野生动植物园提醒,观看大熊猫要注意这些事情:在馆内:不要吸烟;拍照时不要使用闪光灯;在观看熊猫时不要拍打玻璃,因为熊猫胆小容易受惊吓。

因为室外场馆是半开放式的,视线很好,家长带小朋友参观时,不要让小朋友攀爬护栏或坐在护栏上。熊猫虽然比较萌,但作为大型动物,还是具有一定攻击性的,所以大家在大熊猫安全的同时,也要注意自身的安全。为了保障动物之间没有疾病传播,进园或进熊猫馆不要携带宠物。另外,不要乱投食物,不要乱扔垃圾。

据悉,目前熊猫世界不另外收费,开放时间为每天早上8时至下午5时30分。



墨西哥小姐



曹宝心/摄

1 靓丽风景线 40名世界小姐佳丽巡馆

上午9点多,百名身着熊猫卡通服饰的小粉丝们,在老师的有序组织下,在熊猫世界场馆外开始合唱表演,现场热闹非凡,孩子们活泼可爱。没多久,第68届世界小姐全球总决赛的40名佳丽也来到园区,她们巡游参观,和游客们友好互动。而负责安保防控、后勤保障、咨询指导的工作人员,也早早便准备就绪。

此时,距离熊猫世界开馆还有将近两个小时的时间,但很多市民游客早已等在外头,翘首以盼。“我带着孙子早上8点就过来排队了,就想今天第一时间看到大熊猫!”海口市李奶奶说,自从得知海南热带野生动植物园熊猫世界即将对外开放,10岁大的孙子就一直嚷着要过来看熊猫,“今天终于能和大熊猫见面了!”

上午11点多,海南热带野生动植物园熊猫世界开幕仪式正式开始。中国大熊猫保护研究中心、海南省人民政府、海南省旅游和文化广电体育厅、海南省林业局、海口市人民政府、海口市旅游发展委员会等相关单位的领导和第68届世界小姐全球总决赛的40名佳丽,以及数千名市民游客,在现场共同见证。

开幕仪式现场还来了一位特殊的游客,她叫石桥贵子,是一位来自日本的忠实粉丝。“我是‘贡贡’的干妈,从小看着贡贡长大,听说贡贡来了海南,我不远万里专程从日本赶来参加熊猫世界的开幕庆典,我还给它带了礼物。”石桥贵子告诉记者。

2 现场人气爆棚 约4000名市民游客参观

开幕仪式结束后,与会领导和嘉宾在海南热带野生动植物园董事长以及工作人员的陪同下,入馆参观并看望了大熊猫兄弟贡贡、舜舜。

熊猫世界分为室内和室外两大部分,放置了各种游乐设施,整体充满热带雨林风情特色。12台空调恒温保障,开阔的天窗,6台强排换气扇及2台抽湿机有效促进空气流通,保障室内湿度适宜。

随着熊猫馆宣布开放,早已等待在外的市民游客蜂拥而入。他们当中,有老师带领着学生,有互相搀扶的老年夫妇,还有专程前来的外国友人。当然,更多的是其乐融融的亲子家庭。

因为熊猫馆前的人流太多,负责安保的工作人员不得不拉起警戒线,将一批市民游客拦在门口,以确保游客参观井然有序。园区相关负责人介绍,“据粗略统计,当天园区约有4000名游客都是奔着大熊猫来的。”

进入熊猫世界的小朋友,迫不及待地小脑袋撞向熊猫馆的玻璃,按捺不住激动的心情交头接耳:“你看你看,大熊猫刚刚翻了个身,太萌了!”因为前方人群太多,现场有位爸爸直接让女儿骑在自己脖子上观看。

隔着玻璃墙记者看到,贡贡慵懒地靠在树桩旁,一直不停地吃吃吃,吃累了就抖抖耳朵,憨态十足;而舜舜除了品尝美味的竹笋外,还时不时用脚掌拨弄水来洗手,圆圆的脸上似乎一直带着微笑。

据工作人员介绍,因为担心两只熊猫“水土不服”,所以贡贡和舜舜现在吃的竹笋都是从成都空运过来的,让熊猫兄弟感受到了家乡的味道。贡贡和舜舜从小在成都大熊猫繁育研究基地一起长大,彼此熟悉,吃饱喝足后,兄弟俩还会隔着围栏“聊天”互动,已经很好地适应了海南热带野生动植物园的新家。

3 精彩将继续 昵称征名等系列 活动将轮番上演

海南热带野生动植物园董事长尚晓介绍,作为海南欢乐节海口欢乐周主要活动之一,熊猫世界的开幕,为本届欢乐节增添了新元素,“今后我们还将与中国大熊猫保护研究中心等多家教学科研单位,联合开展《热带地区大熊猫饲养综合研究》、《大熊猫康养与音乐治疗综合研究》、《热带地区大熊猫食物营养学研究》等科研课题的专项研究,为大熊猫在海南的养护提供切实保障。”

据了解,熊猫世界开幕之后,海野熊猫兄弟海南昵称征名活动、海野熊猫兄弟欢乐大使、欢乐迷你野生动物园、欢乐海野雨林音乐节、迎熊猫动物欢乐大咖秀活动和海野大熊猫线上首秀等系列活动将轮番上演,精彩仍将继续。

海南无线电培训中心
省劳动厅领导,特种操作证(含高压电工与高处作业),紧抓易考良机,复审需提前三个月。12月2日,9日连考2期。包培训到考过为止。
办公地址:海南国际会展中心海秀路海口日酒店大楼8501室
考证培训电话:65358801 1303491990 1376097631